
Склад

Розчин містить 30 мл води Адріатичного моря з натуральними мікроелементами;

 

Натуральна вода Адріатичного моря, що входить до складу розчину, містить іони
Cl-, Na +, SO42-, Mg2 +, Ca2 +, K +, HCO3-, Br -, а також мікроелементи, такі як:
цинк, селен, йод, залізо, марганець і ін.

 

Не містить консервантів і хімічних домішок.

Лікарська форма

Стерильний ізотонічний розчин морської води. Спрей назальний.

 

Основні фізико-хімічні властивості: безбарвний прозорий розчин без запаху.

Фармакотерапевтична група

Засіб для лікування захворювань носа. КОД АТС R01АХ10.

Фармакологічні властивості

Стерильна изотонічна морська вода зволожує слизову оболонку носа і сприяє
підтримці її нормального фізіологічного стану, сприяє розрідженню слизу і
нормалізації її вироблення в келихоподібних клітинах слизової оболонки носової
порожнини.

 

Мікроелементи води Адріатичного моря покращують функцію миготливого
епітелію, мають стимулюючу, відновлювальну, очищаючу, протизапальну дію на
слизову оболонку порожнини носа, підвищують її стійкість до впровадження
патогенних мікроорганізмів.

 

Іони кальцію і магнію стимулюють рух «вічних клітин» слизової оболонки, що
сприяють видаленню з порожнини носа мікроорганізмів і сторонніх часток, і



нормалізують реологічні властивості слизу.

 

Йод, іони натрію і хлорид-іони надають антисептичний ефект, а також
активізують вироблення захисного слизу.

 

Іони цинку і селену стимулюють місцевий імунітет слизової оболонки носа і
навколоносових пазух.

 

Іони кальцію мають протиалергічну дію.

 

Карбонати, сульфати, хлориди нормалізують вироблення назального слизу.

 

Спрей назальний Аква Маріс® Класичний сприяє змиванню і видаленню вірусів,
бактерій, алергенів і сторонніх часток зі слизовою носа, зменшенню місцевого
запального процесу. Спрей назальний Аква Маріс® Класичний, застосовується з
гігієнічними цілями, сприяє очищенню слизової оболонки від осілого на ній
вуличного і кімнатного пилу.

Показання

профілактика гострих респіраторних інфекцій (ГРВІ);
профілактика риніту;
сухість слизової оболонки порожнини носа;
підготовка слизової оболонки до застосування назальних препаратів;
збереження фізіологічних характеристик слизової оболонки порожнини
носа в змінених мікрокліматичних умовах у осіб, що живуть і працюють в
приміщеннях з кондиціонованим повітрям і / або центральним опаленням;
у людей, носоглотка яких постійно піддається шкідливим впливам (курці,
водії автотранспорту, люди, що працюють в гарячих і запилених цехах, а
також знаходяться в регіонах з суворими кліматичними умовами).

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату.
Дитячий вік до 1 року (для спрею назального дозованого).



Фармакотерапевтична група

Засіб для лікування захворювань носа. КОД АТС R01АХ10.

Особливості застосування

Перед першим використанням слід зняти захисну кришку і натиснути на
розпилювач 2-3 рази для того, щоб випустити повітря.

Спрей назальний Аква Маріс® Класичний сумісний з усіма засобами, що
використовуються для лікування нежитю.

 

Новонародженим, щоб уникнути ризику інфікування середнього вуха закапувати
розчин в порожнину носа з обережністю, з мінімальним натисканням на флакон.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Може застосовуватися при вагітності та в період лактації.

Спосіб застосування та дози

Лікування:

 

Аква Маріс® краплі назальні для дітей:

дітям з 1 дня життя: 4 рази в день по 2 краплі в кожну ніздрю;

Аква Маріс® спрей назальний дозований:

дітям з 1 року до 7 років: 4 рази в день по два впорскування в кожну ніздрю;
дітям з 7 до 16 років: 4-6 разів на день по два впорскування в кожну ніздрю;
дорослим: 4-8 разів на день по 2-3 вприскування в кожну ніздрю;



Курс лікування у всіх випадках становить 2-4 тижні (на розсуд лікаря).
Рекомендується повторити курс через місяць.

Профілактика:

Аква Маріс® краплі назальні для дітей:

дітям з 1 дня життя проводити туалет у вигляді закапування крапель Аква
Маріс® 2-3 рази на день по 1-2 краплі в кожну ніздрю;

Аква Маріс® спрей назальний дозований:

дітям з 1 року до 7 років: 1-3 рази на день по одному-двом впорскування в
кожну ніздрю;
дітям з 7 до 16 років: 2-4 рази на день по два впорскування в кожну ніздрю;
дорослим: 3-6 разів на день по два-три впорскування в кожну ніздрю.

Для розм'якшення та видалення забруднюючих скупчень і носових виділень:

Аква Маріс® впорскують або закопують в кожну ніздрю стільки, скільки вимагає
ситуація, усуваючи випливає надлишок рідини за допомогою вати або носової
хустки. Процедура може бути повторена багато разів до тих пір, поки скупчення
забруднюючих часток не будуть успішно розм'якшені та видалені.

Діти

Для профілактики ГРВІ та риніту і щоденної гігієни носової порожнини: дітям з 1
року і дорослим по 1-2 вприскування кілька разів на день, при необхідності
можливо більш часте застосування. Для усунення сухості і роздратування в
носовій порожнині: дітям з 1 року і дорослим по 3-4 впорскування кілька разів на
день, при необхідності можливо більш часте застосування. Тривалість
застосування не обмежена.

Передозування

Випадки передозування не відмічені.

Побічні реакції

Можливі алергічні реакції.



Термін придатності

3 роки. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності.
Використовувати протягом 45 днів після відкриття флакона.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

За 30 мл (30,36 г) препарату у флаконі з нейтрального скла коричневого кольору,
забезпеченому дозуючим пристроєм, розпилювальною головкою і захисною
кришкою з пропілену. По одному флакону з інструкцією із застосування
поміщають в картонну пачку.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ЯДРАН-Галенськи ЛАБОРАТОРІЙ а.о.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

ЯДРАН-Галенськи ЛАБОРАТОРІЙ а.о., Свілно 20, 51000 Рієка, Хорватія.


